


Środa 07.04.2021
Witajcie Kochane Dzieci i Rodzice, mam nadzieję, że Święta Wielkanocne upłynęły Wam w rodzinnej, radosnej atmosferze. Zapraszamy na kolejne dni wspólnych zabaw!
Zapraszam do rozmów telefonicznych tak jak do tej pory min przez WhatsApp, FaceTime. Dziękuję za przesyłane nagrania pracy dziecka.
Bardzo proszę o utrwalanie dni tygodnia, nazw miesięcy. 
Dzisiaj pracujemy:
· Karta pracy, cz. 3 (Odkrywam siebie), nr 62. − Połączcie kropki znajdujące się na dole karty według podanego wzoru.
· Karta pracy, cz. 3, nr 63 i 64. − Nazwijcie przedmioty ukryte na rysunkach. − Narysujcie je w pętlach. − Nazwijcie dyscypliny sportowe przedstawione na zdjęciach. Pokolorujcie ramkę zdjęcia przedstawiającego tę dyscyplinę sportową, która wam się najbardziej podoba.


Link do ćwiczeń porannych na trzy dni (środa, czwartek, piątek)
https://youtu.be/ufXXXnQ1hiM

Link do nauki piosenki  „Gimnastyka ważna sprawa”, https://www.youtube.com/watch?v=sKOLWz-CoNw , jak wrócimy do przedszkola będzie to kolejna nasza piosenka do wspólnego śpiewania
Słowa piosenki (dzieci uczą się słów jak w poniższym tekście)
 Gimnastyka ważna sprawa
Dla nas wszystkich to zabawa.
Ręce w górę, w przód i w bok,
Skłon do przodu, przysiad, skok.
Głowa, ramiona, kolana, pięty
Kolana, pięty, kolana, pięty,
Głowa, ramiona, kolana, pięty, oczy, uszy, usta, nos.


· Karta pracy, cz. 3, nr 65. − Policzcie przedmioty w każdej ramce. Zaznaczcie ich liczbę w pustych okienkach. Dokończcie ozdabiać ramki.
• Karta pracy, cz. 3, nr 66. − Przeczytajcie z R. lub samodzielnie wyrazy: nie, tak. Połączcie je z  odpowiednimi zdjęciami. − Określcie położenie obrazka przedstawiającego piłkę na kolejnych kartkach. − Rysujcie po śladach rysunków piłek.

Zabawa relaksacyjna „Rączka - stopa”. Na kartce papieru dziecko obrysowuje swoją dłoń lub stopę i koloruje wg własnego pomysłu. Na koniec flamastrem zaznacza swoje samopoczucie, rysując minkę odzwierciedlającą  nastrój po skończonych ćwiczeniach.

Proszę pamiętać o zabawie, ćwiczeniach sportowych na świeżym powietrzu.



